City of Boerne



Legislation Details (With Text)

File #: 2019-761 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Agenda Ready
File created: 7/3/2019 In control: City Council

On agenda: 7/9/2019 Final action:

Title: CONSIDER RESOLUTION NO. 2019-R119; A RESOLUTION OF THE CITY OF BOERNE, TEXAS

SPECIFYING ROBERT'S RULES OF ORDER WILL BE USED FOR REFERENCE AND GUIDANCE IN THE ORDERLY PROCEEDINGS OF THE CITY COUNCIL; NAMING THE CITY SECRETARY AS

PARLIAMENTARIAN.

Sponsors: Lori Carroll

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. AIS parliamentary procedure, 2. Resolution No. 2019-R119

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/9/2019	1	City Council	approved	Pass

CONSIDER RESOLUTION NO. 2019-R119; A RESOLUTION OF THE CITY OF BOERNE, TEXAS SPECIFYING ROBERT'S RULES OF ORDER WILL BE USED FOR REFERENCE AND GUIDANCE IN THE ORDERLY PROCEEDINGS OF THE CITY COUNCIL; NAMING THE CITY SECRETARY AS PARLIAMENTARIAN.

RECOMMENDED VERBIAGE FOR CITY COUNCIL ACTION:

Approve Or Deny Resolution No. 2019-R119; Specifying Robert's Rules Of Order Will Be Used For Reference And Guidance In The Orderly Proceedings Of The City Council; Naming The City Secretary As Parliamentarian.